
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TAMAN KANAK-KANAK ANEUK MEUTUAH 

TAHUN AJARAN 2020/2021 

  

Saatuan Pendidikan : Taman Kanak-kanak 

Kelompok/ Semester : A/ I 

Model Pembelajaran : Kelompok 

Tema    : Diri Sendiri 

Sub Tema   : Bagian-bagian tubuhku 

Bulan/Minggu  : Agustus 2020/IV 

Hari/ Tanggal  : Sabtu/ 29 Agustus 2020 

KD :  1.1, 3.1-4.1, 2.1,3.4-4.4, 2.5, 2.6, 3.6-4.6, 2.14-3.10-4.10, 3.15-4.15 

       

A. TUJUAN PEMBELAJARAN   

- Membiasakan anak berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

- Mengenalkan bagian-bagian tubuh kepada anak melalui kegiatan bermain 

- Mengenalkan bermacam-macam nama jari 

- Melatih kegiatan anak menggunakan tangan kanan dan tangan kiri  

- Melatih anak mengenal konsep bilangan melalui jari jari tangan  

 

B.MATERI DALAM KEGIATAN 

    1. PEMBUKAAN 

a. Penerapan SOP Pembukaan 

b. Menyanyi lagu “ Nama-nama Jari” 

c. Berdiskusi tentang anggota tubuh 

d. Mengenalkan kegiatan dan aturan main 

2. KEGIATAN INTI 

         Kegiatan ini memberi  kesempatan anak untuk berekplorasi membangun pengalaman 

bermain yang bermakna dengan menerapkan pendekatan saintifik, yakni anak 

mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan mengomunikasikan 

melalui kegiatan main berikut 

a. Menjiplak bentuk jari-jari tangan 

b. Menggunting dan menempel bentuk jari 

c. Menghubungkan gambar jari-jari tangan dengan angka 

 

3. ISTIRAHAT 

    Mencuci tangan, makan, bermain bebas 

 

4. KEGIATAN PENUTUP 

   a. Menanyakan perasaan hari ini 

   b. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa saja yang  

      disukai 

   c. Menanyakan perasaan selama hari ini 

   d. Menanyakan kembali kegiatan dari awal sampai akhir 



   e. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

   f. Berdoa penutup kegiatan 

 

C. RENCANA PENILAIAN  

Program 

Pengembang

an 

Kompetensi Dasar Indikator 

Nama Anak 

 

NAM 

 

1.1, 3.1-4.1 Terbiasa mengucapkan 

syukur terhadap ciptaan 

Tuhan 

 

FISIK 

MOTORIK 

2.1,3.4-4.4 Terbiasa Melakukan 

kegiatan hidup bersih 

Terbiasa melakukan 

gerakan mata dan tangan 

yang terkoordinas 

 

KOGNITIF 

 

3.6-4,6 Mengenal nama nama 

jari tangan 

 

 

BAHASA 

 

2.14, 3-10-4.10 Mengungkapkan 

perasaan ide dengan 

pilihan kata yang sesuai 

 

 

SOSEM 2.5, 2.6 Senang menawarkan 

bantuan pada teman 

 

SENI 3.15-4.15 Membuat karyaseni 

sesuai kreativitas 

 

 

 

 

Mengetahui,  

 

                        Banda Aceh, 29 Agustus 2020 

Kepala Sekolah  TK Aneuk Meutuah                                      Guru kelas 

 

 

 

            Mariami,S.Pd M.Pd
                                     

 


